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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS� : Parti Socialiste
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld� : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit� : Vooruit
Les Engagés� : Les Engagés
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH� : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

Artikel 144quinquies van het Gerechtelijk Wetboek 
wordt aangevuld met een lid luidende:

Bij afwezigheid of verhindering van een magistraat van 
het Openbaar Ministerie of van een lid van de federale 
politie op de plaats van de operaties buiten het Belgisch 
grondgebied, en voor de periode van die afwezigheid 
of verhindering, kan de federale procureur, in geval van 
dringendheid, de commandant van het detachement, 
of de door de commandant aangewezen militairen, bij 
voorkeur de leden van de militaire politie, ermee belasten 
om onder de leiding, het gezag en de verantwoordelijk-
heid van het federaal parket de bewarende en tijdelijke 
maatregelen te nemen die hij bepaalt.

Zodra de magistraat van het openbaar ministerie of 
een lid van de federale politie op de plaats van de ope-
ratie aankomt, is de commandant van het detachement 
of zijn de door de commandant aangewezen militairen 
definitief ontheven van deze opdracht.

Art. 3

De leden van de Krijgsmacht, belast met de uitvoering 
van de in artikel 2 bedoelde opdrachten, zullen een vor-
ming met vrucht hebben gevolgd die aan de specificiteit 
van deze opdrachten is aangepast.

Art. 4

De artikelen 2 en 3 treden in werking een jaar na de 
bekendmaking van deze wet in het Belgisch Staatsblad.

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

L’article 144quinquies du Code judiciaire est complété 
par un alinéa rédigé comme suit:

En cas d’absence ou d’empêchement d’un magistrat 
du ministère public ou d’un membre de la police fédérale 
sur le théâtre d’opération en dehors du territoire belge, et 
pour la durée de cette absence ou de cet empêchement, 
le procureur fédéral peut, en cas d’urgence, charger le 
commandant du détachement, ou les militaires dési-
gnés par ce dernier, par préférence les membres de la 
police militaire, de prendre, sous la direction, l’autorité 
et la responsabilité du parquet fédéral, des mesures 
conservatoires et temporaires qu’il détermine.

Dès l’arrivée du magistrat du ministère public ou d’un 
membre de la police fédérale sur le théâtre d’opération, 
le commandant du détachement ou les militaires dési-
gnés par ce dernier sont définitivement déchargés de 
cette mission.

Art. 3

Les membres des Forces armées chargés d’accomplir 
les missions visées à l’article 2 auront suivi avec fruit 
une formation adaptée à la spécificité de ces missions.

Art. 4

Les articles 2 et 3 entrent en vigueur un an après la 
publication de la présente loi au Moniteur belge.
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